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      ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ  ОБУЧАЮЩИХСЯ В ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ

Благовещенка, 2020
1. Общие положения

Положение об организации работы по безопасности жизнедеятельности обучающихся в период обучения разработано на основе ст.41 ч.4  Федерального закона № 273-Ф3 от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации».

Организации, осуществляющие образовательную деятельность, при реализации образовательных программ создают условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают:

1) наблюдение за состоянием здоровья обучающихся;

2) проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации;

3) соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов;
4) расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере общего образования, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере высшего образования, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения.

2. Основные требования

2.1 Основные требования к охране здоровья обучающихся направлены на:

· целостность системы формирования культуры здорового и безопасного образа жизни;

· соответствие инфраструктуры лицея условиям здоровьесбережения обучающихся;

· создание рациональной организации учебного процесса.

2.2 Требования к соответствию инфраструктуры лицея условиям здоровьесбережения обучающихся включают:

· соответствие состояния и содержания территории, зданий и помещений, а также их оборудования (водоснабжения, канализации, вентиляции, освещения) требованиям санитарных правил, требованиям пожарной безопасности, требованиям безопасности дорожного движения;

- оснащение учебных кабинетов, лабораторий и мастерских необходимым оборудованием и инвентарем в соответствии с требованиями санитарных правил;

· сформированность культуры здоровья педагогических работников лицея (наличие знаний и умений по вопросам использования здоровьесберегающих методов и технологий, оказания первой медицинской помощи);

2.3 Требования к рациональной организации образовательного процесса содержат:

· соблюдение санитарных норм, предъявляемых к организации образовательного процесса, время на самостоятельную учебную работу, время отдыха, удовлетворение потребностей обучающихся в двигательной активности), в том числе при введении в образовательный процесс педагогических инноваций;

· использование форм, методов обучения и воспитания, педагогических технологий, адекватных возрастным возможностям и особенностям обучающихся;

· соблюдение норм двигательной активности при организации образовательного процесса в соответствии с требованиями санитарных правил;

· соблюдение здоровьесберегающего режима обучения и воспитания, в том числе при использовании технических средств обучения, информационно- коммуникационных технологий, в соответствии с требованиями санитарных правил.
3. Охрана здоровья обучающихся

Лицей создает условия, гарантирующие охрану и укрепление здоровья обучающихся, в том числе лиц с ограниченными возможностями:

1) оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья. Организацию оказания первичной медико-санитарной помощи обучающимся осуществляет КГБУЗ «Благовещенская ЦРБ»;

2) организацию  горячего питания обучающихся обеспечивает столовая;

3) определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул отражены в Уставе и локальных актах лицея;

4) пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда;

5) организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;

6) прохождение обучающимися в соответствии с законодательством Российской Федерации периодических медицинских осмотров и диспансеризации;

7) профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, напитков, наркотических средств и психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов и других одурманивающих веществ;

8) обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в лицее;

9) профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в лицее;

10) проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий;

11) обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи.

4. Организация работы по профилактике  травматизма и несчастных случаев

Основной целью работы по профилактике травматизма и несчастных случаев, является формирование культуры безопасности жизнедеятельности обучающихся, сознательного и ответственного отношения не только к личной безопасности, но и безопасности окружающих.

Обучающимся лицея прививают основополагающие знания и умения по вопросам безопасности труда и другим видам деятельности в процессе изучения учебных дисциплин. Обучение обучающихся (в виде инструктажей с оформлением протокола инструктажа) по правилам безопасности проводится перед началом всех видов деятельности:

· учебные занятия;

· трудовая и профессиональная подготовка;

12) Организация работы по профилактике травматизма и несчастных

случаев

· занятия общественно-полезным трудом;

· спортивные занятия, соревнования;

· участие в культурно - массовых мероприятиях, экскурсии и др.

Основными задачами профилактики несчастных случаев являются:

· соблюдение нормативов и регламентов, обеспечивающих безопасность образовательного процесса в лицее;

· периодический мониторинг технического и санитарного состояния учебных аудиторий, спортивного зала, буфета и прочих помещений;

· организация обучения и проверки знаний по охране труда и оказанию первой медицинской помощи работников лицея;

· ознакомление обучающихся с Правилами внутреннего распорядка обучающихся лицея;

· проведение ежегодных инструктажей и инструктажей по мере необходимости;

· ежегодное проведение повторных инструктажей со студентами;

С целью обеспечения безопасности обучающихся и профилактики травматизма и несчастных случаев с обучающимися организуются следующие мероприятия:

-составляется график дежурства административных работников, график дежурства мастеров производственного обучения и назначается дежурный администратор и мастер производственного обучения, который контролирует соблюдение правил внутреннего распорядка обучающихся. За соблюдение графика дежурства мастеров производственного обучения ответственность несет старший мастер;

преподаватель физического воспитания, заведующие учебными лабораториями и мастерскими, руководители групп (мастера производственного обучения, классные руководители) проводят с обучающимися инструктажи по технике безопасности, которые оформляются протоколами инструктажа по технике безопасности;

перед проведением культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий, экскурсий, походов, поездок и др. с обучающимися лицея в обязательном порядке проводится инструктаж по технике безопасности ответственными за организацию и проведение мероприятий.

Вводный инструктаж проводится: 

· с обучающимися, прибывшими на производственное обучение или практику;

Вводный инструктаж проводят инженер по ОТ или лицо, назначенное приказом руководителя организации. 
Проведение вводного инструктажа с обучающимися регистрируют в журнале инструктажа обучающихся или заполняется лист инструктажа. 
Первичный инструктаж проводится:
· до начала производственной деятельности с обучающимися, прибывшими на производственное обучение или практику;

·  при проведении внеучебных занятий в кружках, секциях;

Первичный инструктаж на рабочем месте с обучающимися проводят: мастера производственного обучения, преподаватели, обученные по охране труда, имеющие соответствующие удостоверения. Первичный инструктаж на рабочем месте с обучающимися  проводится  по инструкциям по охране труда на рабочем месте для соответствующих кабинетов, спортзала, учебных лабораторий и мастерских и т.д., утвержденным директором лицея. Регистрируется в журнале первичного инструктажа с обязательной подписью инструктируемого и инструктирующего.

Первичный инструктаж на рабочем месте с обучающимися  проводится при проведении внеурочных мероприятий, а также по рекомендуемым направлениям: пожарная безопасность; электробезопасности; профилактика дорожно-транспортного травматизма; безопасность на воде, на льду; меры безопасности при проведении спортивных соревнований, экскурсий, на спортплощадке; профилактика негативных криминогенных ситуаций; о запрете курения табака на территории, в учебном корпусе, лабораториях, мастерских лицея, в общественных местах; об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах; ответственность за действия связанные с незаконным оборотом наркотических средств.

Внеплановый инструктаж проводится:

· при введении в действие новых или переработанных стандартов, правил, инструкций по охране труда, а также изменений к ним;

· в связи с изменившимися условиями труда;

· при нарушении работающими и обучающимися требований безопасности труда, которые могут привести или привели к травме, аварии, взрыву или пожару, отравлению;

· по требованию органов надзора;

· при перерывах в работе более чем на 60 календарных дней.

Внеплановый инструктаж проводится индивидуально или с группой обучающихся. Объем и содержание инструктажа определяются в каждом конкретном случае в зависимости от причин и обстоятельств, вызвавших необходимость его проведения. Внеплановый инструктаж регистрируется в журналах инструктажа или листах инструктажа на рабочем месте с обязательной подписью инструктируемого и инструктирующего и указанием причины проведения внепланового инструктажа.

Целевой инструктаж проводится с обучающимися перед выполнением ими разовых поручений, не связанных с их учебными программами (погрузка, выгрузка, уборка территории, разовые работы вне учреждения и т.п.); ликвидации последствий аварий, стихийных бедствий и катастроф; проведение экскурсии на предприятии, организации внеурочных мероприятий с обучающимися (экскурсии, слеты, спортивные соревнования и др.), при перевозке детей автомобильным или другим видом транспорта, при выполнении с обучающимися хозяйственных работ,  перед началом занятий по правилам безопасного поведения в учреждении, помещениях, кабинетах, перед выполнением лабораторных и практических работ в учебных кабинетах физики, химии, информатики,  в учебных лабораториях и мастерских, спортивном зале.
 Регистрация целевого инструктажа производится в журнале инструктажа или листах инструктажа обучающихся по технике безопасности при выполнении хозяйственных работ, проведении внеурочных мероприятий с обязательной подписью инструктируемого и инструктирующего.

