О доступе к собственным электронным 
образовательным и информационным ресурсам, к которым обеспечивается доступ обучающихся 
КГБПОУ  «Благовещенский профессиональный лицей»


Образовательный процесс КГБПОУ  «Благовещенский профессиональный лицей» в значительной степени основан на применении компьютерной техники и информационно- коммуникационных технологий: проведение аудиторных занятий сопровождается демонстрацией презентационных и видеоматериалов, активно используются глобальная сеть Интернет и сторонние электронные образовательные и информационные ресурсы.
КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» располагает: электронными курсами; электронными УМК; учебниками на электронных носителях; электронными образовательными ресурсами, доступными обучающимся лицея. Установлены и используются учебно-методические компьютерные комплексы в соответствии с ФГОС СПО: инструктор для тренажеров, электронно-программный комплекс подготовки комбайнеров ФОРВАРД VEKTOR-R3 по профессии 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, учебно-лабораторный стенд НТЦ-01.06.1 «Теоретические основы электротехники и электроники МПСО». В каждом паспорте учебного кабинета и мастерской отражены имеющиеся электронные наглядные пособия, обучающие фильмы и другие цифровые образовательные ресурсы.
В образовательном процессе (в учебных целях) лицея активно используются электронно-вычислительная техника и мультимедийные устройства.
Компьютеры подключены к сети Интернет со скоростью до 100 Мбит/сек. Выход в Интернет имеют все компьютеры, участвующие в образовательном процессе. Количество компьютерных классов – 1:
Компьютерный класс оснащен мультимедийным проектором, располагает 11-ю компьютерами с учетом санитарных норм и требований к проведению практических занятий с учетом деления группы на подгруппы и предоставлении каждому обучающемуся отдельного рабочего места за компьютером.

САЙТ И ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА
В сети Интернет функционирует официальный сайт лицея
 адрес сайта:  http://kgoupl.edu22.info/ 
Адрес электронной почты: blgptu@22edu.ru

