Международное сотрудничество как фактор повышения повышение качества профессионального образования

Международное сотрудничество является одним из приоритетных направлений деятельности КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» в области профессионального образования, обеспечения качества образовательной деятельности, подготовки высококвалифицированных кадров.
Опыт международного сотрудничества с коммунальным государственным казенным предприятием «Щербактинский аграрно-технический колледж» Павлодарской области,  республики Казахстан нарабатывается с 2016года. 
На основании Соглашения о сотрудничестве Сторон в области педагогических учебно-воспитательных, научных, информационно-методических и других направлений мероприятия КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» и «Щербактинский аграрно-технический колледж» (2016г.) направлены на расширение сферы интересов и применения практических результатов в учебно-воспитательной, производственной, научно-методической работе, подготовке конкурентоспособных рабочих кадров учебных заведений.
Ежегодно в Щербактинском аграрно-техническом колледже (республика Казахстан) проходят традиционные конкурсы поваров среди студентов и мастеров производственного обучении. Необходимо отметить, что такие конкурсы — это мощный стимул для роста профессионализма и мастерства поваров, потрясающий способ получить вдохновение для собственных кулинарных шедевров
КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» является активным участником конкурса поваров профессиональных образовательных учреждений на международном уровне (республика Казахстан):
-Дипломом I степени награждена мастер производственного обучения Ялова Л.С. занявшая 1 место в конкурсе профессионального мастерства «Лучший повар - 2017», ноябрь 2017г.;
-Дипломом III степени награждена Горбоносова Е., студентка КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» занявшая 3 место в конкурсе профессионального мастерства «Лучший повар - 2017», ноябрь 2017г.;
-Дипломом II степени награждена мастер производственного обучения Чернова К.А., занявшая 2 место в конкурсе профессионального мастерства «Лучший повар - 2018», декабрь 2018г.;
-Сертификат конкурса профессионального мастерства «Лучший повар - 2018» вручен Лихомановой Ю., декабрь 2018г.
В марте 2018г. на базе КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» прошла встреча между студентами в форме методического часа по творчеству великого казахского просветителя Абая Кунанбаева, который подготовили студенты КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» (республика Казахстан), а также товарищеская встреча по волейболу.
Для эффективной подготовки олимпиады агротехнического профиля на своей базе, КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» (республика Казахстан), использовал богатейший опыт по проведению краевой олимпиады профессионального мастерства среди обучающихся и мастеров производственного обучения по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» от КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей».
В рамках развития сотрудничества в сфере образования и воспитания молодежи 15-16 февраля 2019 года состоялась встреча студентов, сотрудников КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» (республика Казахстан) и студентов КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей». В эти дни на базе КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» мероприятия были посвящены Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Это внеклассное мероприятие «Боль моя - Афганистан», торжественный митинг на площади р.п. Благовещенка, соревнования по волейболу между студентами КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» и КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей».
Реализация окружного сетевого веб-квеста «75 лет мира», с 16.11. - 27.11.2020г., среди учащихся 10-11 классов средних общеобразовательных школ Благовещенского района и студентов профессиональных образовательных организаций Западного территориального отделения Алтайского края с международным участием ОО Республики Казахстан (КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж»), на базе КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей», обеспечила сетевое взаимодействие 13 образовательных организаций, приобретение молодежью значимого опыта в литературно-творческой, проблемно - поисковой, социально – патриотической и культурно-патриотической деятельности, формирование активной гражданской позиции, воспитание чувства гордости за свою страну, уважения к памяти погибших героев, ветеранам ВОВ, к истории России.
Для дальнейшего развития международного образовательного сотрудничества КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» планирует организацию производственного обучения студентов КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», обучающего семинара «Организация учебного хозяйства» с КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» (республика Казахстан).
Таким образом, всестороннее сотрудничество КГБПОУ «Благовещенский профессиональный лицей» с КГКП «Щербактинский аграрно-технический колледж» (республика Казахстан) предоставляет новые возможности для развития профессионального образования.
