Студентам
С целью эффективной организации образовательного процесса необходимо:
· Ежедневно осуществлять вход на свою электронную почту/вотс ап, для получения заданий по предметам, согласно действующему расписанию звонков и занятий.
· Изучать темы с помощью электронных платформ, скачивать и выполнять высланные преподавателем задания. 
· Отправлять выполненное задание в виде четкой фотографии или скан-копии преподавателю  на электронную почту/вотс ап в день получения задания (если возникли проблемы или вопросы, сообщите об этом преподавателю-предметнику по телефону, указанному в задании, или классному руководителю).
Проверка работ обучающихся осуществляется ежедневно по всем предметам. Отметка выставляется в журнал. Отметка, полученная за зачет,  дифференцированный зачет, экзамен, по окончании лицея выставляется в диплом о среднем профессиональном образовании (свидетельство о профессии рабочего, должности служащего).
Контроль за прохождением учебной программы осуществляется преподавателями-предметниками и руководителями групп ежедневно (при возникновении проблем преподаватель или руководители групп помогут найти пути решения проблемы).
По всем вопросам, связанным с обучением и воспитанием подростка, вы можете обратиться на горячую линию лицея, руководителям групп.

